

Коростылева, А. Так и не увидела сугробов / А. Коростылева // Диалог. - 2010. - 27 октября (№ 43). – С. 13.

В детской музыкальной школе № 10 прошел концерт известной японской вокалистки Каёмо Аmano и молодых прокопьевских талантов в сопровождении ансамбля народных инструментов «Сибирь». Он состоялся в рамках международного проекта «В гостях у юных дарований Кузбасса» при поддержке Губернаторского культурного центра.

- Я так давно тебя люблю, - поёт Каёмо Аmano российскому зрителю. Впервые приехав в нашу страну в 80-м, она в поезде по радио услышала необыкновенно красивую песню. Подумала, что французский шансон, оказалось - русский романс «Вишневая шаль». С тех пор «заболела» Россией. Каёмо - первая в мире японка, поющая романсы на русском, первая иностранка, ставшая солисткой Московского государственного музыкального общества.

Благодаря ей «Очи черные» знает почти каждый житель Страны восходящего солнца, знакомы с ними слушатели Англии, Румынии, Египта, Брунея. Член жюри многих международных конкурсов Каёмо с энтузиазмом поддержала юные дарования Прокопьевска - Анну Малькину и Алексея Долматова. Аmano очарована прокопьевским зрителем и профессионализмом наших музыкантов. Единственное, что расстроило певицу, - побывав в Сибири, она так и не увидела сугробов.